

## お詫びと訂正

「がん・放射線療法 2017」中に誤表記がありました。執筆者の佐野尚樹先生，齋藤正英先生，および関係者の皆様に深くお詫び申し上げます，ここに訂正いたします。

(2017年7月27日)

訂正箇所	第4章 医学物理学 4-12 呼吸性移動対策 p.315 図3f キャプション
誤	エアバックシステム(マックスメディカル株式会社)
正	エアバッグシステム(株式会社ワイエムピー・ムンダス)

(学研メディカル秀潤社)